夜行特急「まりも号」ラストランイベントを開催します!

8月31日で夜行特急「まりも」号がいよいよラストランを迎えます。 JR 北海道では、このラストランに合わせて、記念イベントを開催します。 イベントは札幌駅・釧路駅のそれぞれで実施いたします。 この機会に是非「まりも号」にご乗車下さい!



(1)8月31日は、ラストランイベントを実施します!

運転終了となる 8 月 31 日は、札幌駅・釧路駅にて、ラストランイベントを以下の通り実施します。 札幌駅 22:36 より 6 番線ホームにて実施します。

最終日は、*22:31* に入線する予定です。

- ・ 札幌駅長による挨拶
- ・ ミスツインクルより乗務員へ花束贈呈
- ・ 横断幕によるお見送り

釧路駅 23:10 より 1 番線ホームにて実施します。

最終日も、*23:00* に入線する予定です。

- ・ 釧路駅長による挨拶
- ・ ミスツインクルより乗務員へ花束贈呈
- ・ 横断幕によるお見送り

(2)「ラストランウィーク」に乗車証明書を配布しています!

- 8月24日~31日の期間を、「ラストランウィーク」とし、乗車証明書を配布しています。
- ・乗車証明書は、上り・下りで異なるデザインとなります。
- ・配布は8月24日~31日出発の列車で、札幌・釧路それぞれの駅を出発するまでに実施します。 なお、<u>出発後は配布致しません</u>ので、ご了承下さい。(上りの最終日のみ釧路~白糠間の車内で配布)
- ・証明書は、ご乗車頂いた方お一人様1枚限りとさせていただきます。









札幌駅発証明書デザイン (イメージ)

釧路駅発証明書デザイン (イメージ)